
 

 

Comitato Quartiere/Frazione Spinetta – Comune di Cuneo 

 Verbale di assemblea del  06/12/2016  

 Alle ore 21,00 del 6 dicembre 2016, presso il locale polivalente Giuseppe Peano di Cuneo fraz. 

Spinetta, si è riunito il nuovo Comitato di quartiere/frazione.  

 Sono presenti i seguenti componenti che risultano eletti nelle votazioni del 27/11/2016:  CAVALLO 

Roberto, COMETTO Adriano, MASSUCCO Marco, VEGLIA Valerio, BERGESE Matteo, PALLADINI 

Mattia, GIULIANO Valter, MONDINO Giorgio e ANTONINI Rosanna.  

Risultano assenti i supplenti eletti: BAUDINO Adriano, BAUDINO Paola, BERGESE Giuseppe, 
COMETTO Lanfranco, MANICONE Laura, SARALE Livio,  

In relazione all’ordine del giorno sono inoltre presenti due componenti del comitato uscente 

MERLINO Antonio e VIALE Massimo, e Il Presidente della Consulta dei quartieri dell’Oltregesso 
ANDREIS Valter. 

Gli stessi si sono riuniti per discutere i seguenti Ordini Del Giorno: 

 Elezione nuovo comitato di quartiere 

 Passaggio di consegne dal vecchio al nuovo comitato 

 Varie ed eventuali 

Verificato il numero legale, si è proceduto con l'apertura dei lavori.  

 Il Presidente uscente  Merlino Antonio  apriva la riunione ringraziando i convenuti e relazionando 

sull’ attività svolta dal  Comitato  nello scorso mandato, successivamente insieme al segretario  

Viale Massimo procedevano ognuno per la parte di sua competenza al passaggio delle consegne. 

Si passava quindi alla votazione del nuovo comitato . 

Il risultato delle votazioni portava ad un comitato così composto: 

Presidente : CAVALLO Roberto 

Vicepresidente : MONDINO Giorgio 

Segretario: ANTONINI Rosanna 

Vice Segretario: PALLADINI Mattia 

Tesoriere: VEGLIA Valerio 



Consigliere: GIULIANO Valter 

Consigliere: COMETTO Adriano 

Consigliere: BERGESE Matteo 

Consigliere: MASSUCCO Marco. 

La discussione procedeva sui lavori da realizzare in frazione e di prossima realizzazione  

In particolare per la nuova opera Piazza/Parcheggi Conti Gondolo della Riva, per la quale è in corso 

la gara d’appalto (scadenza dicembre 2016) i cui lavori di real izzazione inizieranno a  febbraio 
2017.  

 A tal proposito il neoeletto Presidente Cavallo Roberto notiziava il nuovo comitato che il giorno 

seguente avrebbe avuto un incontro in comune con l’Assessore Valter Fantino a tal proposito.  

Di prossima realizzazione figurano anche l'illuminazione della ciclabile, la definizione dei lavori di 

illuminazione pubblica presso  la piazza di San Foca e la realizzazione di un percorso ciclabile verso 

la scuola primaria.  

 Si procedeva inoltre alla calendarizzazione degli incontri del comitato, fissandoli nel secondo 

lunedì dei mesi dispari nello  medesimo  locale dell’odierna assemblea, salvo eventuali riunioni 
straordinarie che dovessero rendersi necessarie. 

 In merito a quanto sopra, non essendoci contrarietà in merito si deliberava  all'unanimità.    

Constatato l'esaurimento degli argomenti all’ODG, alle ore 23.00  il Presidente  ringraziava i 

partecipanti e scioglieva l'assemblea.     

 

     Il SEGRETARIO                                                                      IL PRESIDENTE 

ANTONINI Rosanna                                                                CAVALLO Roberto 


